

## ОТЗЫВ

### о внедрении конфигурации «1С: Селекция в животноводстве. Свиноводство»

Группа компаний «Русский агропромышленный трест» - это вертикально интегрированный агропромышленный холдинг. Основной вид деятельности Треста производство и переработка свинины полного цикла.

На сегодняшний день, ОАО «Русский Агропромышленный Трест» является крупным агропромышленным холдингом. В структуру Группы входят предприятия по производству кормов, свиноводческие комплексы, мясоперерабатывающие предприятия, а также собственные структуры по реализации продукции - **ООО «Торговый дом «Русская свинина»**.

Собственные мощности по производству кормов, использование новейшего оборудования, полный цикл производства позволяет нам минимизировать затраты на производство. При этом наша продукция постоянно проходит контроль качества и соответствует высочайшим стандартам.

Свиноводческий комплекс **ЗАО «Русская свинина»** в Каменском районе - первое в Ростовской области животноводческое предприятие, построенное «с нуля» в рамках национального проекта «Развитие АПК».

Комплекс рассчитан на 5500 голов свиноматок с замкнутым циклом доращивания и откорма 108 тыс. голов животных по системе «несколько производственных площадок» («мульти-сайт»). Комплекс размещается на пяти отдельных площадках, разнесенных друг от друга на расстояние не менее 4-5 км, с отдельно стоящими репродуктором, фермами для доращивания и откорма и хрячником. Такое размещение обеспечивает максимальную ветеринарную защищенность объекта.

Свиноводческий комплекс **ООО «Русская свинина, Миллерово»** в Миллеровском районе Ростовской области – является вторым свинокомплексом, реализованным в рамках проекта «Русская свинина».

Сейчас на свинокомплексе действуют 4 производственных площадки, расположенные друг от друга на расстоянии 4-5 км по системе «мульти-сайт», позволяющей максимально обезопасить предприятие от распространения и проникновения инфекционных заболеваний :

- «Репродуктор» рассчитанный на содержание 5500 голов свиноматок и поросят-сосунов до 28 дневного возраста;
- «Доращивание» рассчитанное на 16000 голов поросят отъемышей с 28 до 77 дневного возраста;
- 2 аналогичные площадки «Откорма» каждая рассчитана на 18000 голов свиней на откорме с 78 до 175 дневного возраста.

Руководство агропромышленного холдинга большое внимание уделяет повышению эффективности системы управления. Для создания единой информационной системы

была выбрана конфигурация «1С: Селекция в животноводстве. Свиноводство», разработанная партнером фирмы «1С» - компанией «МАТРИЦА», которая и стала исполнителем работ проекта.

Компанией «МАТРИЦА» произведен перенос информации из баз данных программ «FARM» в базу программного продукта «1С:Селекция в животноводстве. Свиноводство». В рамках проекта было проведено обучение специалистов, настройка программного обеспечения с учетом специфики предприятия.

Считаем основные задачи проекта выполненными. Созданная информационная система обеспечила внедрение на предприятии единых стандартов учета, предоставила большие возможности специалистам аппарата управления для планирования, контроля и анализа деятельности в свиноводстве, оптимального использования материальных и финансовых ресурсов.

**Оценка внедренной информационной системы по 5-бальной шкале:**

Соответствие потребности хозяйства – 5;

Удобство работы с программой – 5;

Оценка качества работы сотрудников ООО «МАТРИЦА» - 5.

Рекомендуем использование конфигурации для автоматизации свиноводческих хозяйств.

Заместитель генерального директора  
ОАО «РАПТ»



С.М.Хирный